DE

GB

FR

NL

ES

SE

TR

RU

CN

HAS

=3

Products GmbH

Installationsanleitung

PLD Medium Single
Art.-Nr.: 8601

Installationsanleitung

Installation manual

Guide df‘installation

Installatievoorschrift

Guia de instalacion

Installationsanvisning

Yiikleme Rehberi

MHCTPYKLUA NO yCTaHOBKe

RKRIEHE

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



DE

GB

Achtung!

Technische Geréate stellen einen betrachtlichen Wert dar. Sie sollten daher bei
der Installation vorsichtig mit den Komponenten umgehen und diese bei Bedarf
schutzen.

Auch sollte, falls notig, der Installtionsbereich abgesichert werden. Herabfallen-
de Teile kdnnen zu Verletzungen und Materialschaden fuhren.

Die im Lieferumfang enthaltenen Materialien sind unter Umstanden nicht fur die
speziellen Gegebenheiten am Installationsort geeignet. Bitte prifen Sie dies
vorab und ersetzen Sie diese bei Bedarf durch geeignete Materialien.

Falls Sie Bezlglich der Installation des Produkts unsicher sind oder noch Fra-
gen haben wenden Sie sich an uns oder anderes ausgebildetes Fachpersonal.

Caution!

Technical devices are of considerable value. You should therefore handle the
components carefully during installation and protect them if necessary.

If necessary, the installation area should also be secured. Falling parts can cause
injuries and material damage.

The materials included in the scope of delivery may not be suitable for the spe-
cial conditions at the installation site. Please check this in advance and replace it
with suitable materials if necessary.

If you are unsure about the installation of the product or have any questions,
please contact us or other trained specialists.

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Lieferumfang | Scope of delivery

s i E g
M5X20 M5X35 M6X20 M6X35 M8X20 M8X35
(x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4)
A B C D
@ @
© ® @ @
@10XP5,2X1,0 B16X@6,2X1,5 B@16X@8,2X1,5 DIXD5X8 B17XDIX14

(x4) (x4) (x4) (x4) (x4)

G H I J K
——————————————— e e |
'@ @ o @ @ L [
o 2 : L
|
| B X l
|
| M6(96X38) 13 : : M6X12 B18X26,0X2,0 | | §16X@6,2X1,5 MEX8 |
S D o ) _

L M N

"

4 N O
i 9 ﬁ

M8X55 M8X65 M8 @16X8,2X1,5 M8X80

(x8) (x3) (x11) (x11) (x4)
O P Q R S

- N

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de




Ubersicht | Overview

° ®
::o

DD

q e

BRI

- °

“cc

®

- ° °
- °

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



__ CccC

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



I I = % %
& EX/L-Z : I

Wi W

=2

= I

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Strale 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



N

A/BIC/IDIEIF

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Verwenden Sie die Schrauben M-1 und lassen Sie ca. 5 mm des Gewindes frei.
Haken Sie es Uber die Schlitze der Montageplatte ein und ziehen Sie die Schrauben anschlieRend fest.

Insert M-1 screws and leave approx. 5 mm of exposed thread.
Hook it over the mounting plate slots and tighten the screws.

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



90°

+30°

£

2r + ¢ o o 2 e e s o 00 g g

oo ey o o 2 s e+ 0 e .. .g g

e -

ww 0g9 bley xew ojqeisnipy
WIWOS9 SYQH dlewixe

e -

ww 059 yBiey xew a|qessnipy
WWQS9 dUQH BlewWIXe

VESA: 100 x 100 | 200 x 200 | 400 x 200 | 400 x 400 mm

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



Abmessungen | Dimensions

@ . - —

000€~0¢6
0 o o
< < o
S Q) @
ogC 63)]—. ........... e o 050 50 o » « c 5 s s o o o o X E
G¢c 09 v
oG l~.G-
G/l9
o
LI..,L
w I-"'-
(00]%

f e Y c— ) [ e Y cm— Y cn— f e Y c—
I — N —X—— N ———} 'y

— L ——

o T~ |

° °

B
]
[ em— [ s Y e c— f sm— c—

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



=4

Products GmbH

HAS

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener StraBe 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



